

2 Alžírští ilegální migranti zatčeni za znásilnění 83leté zdravotně postižené ženy ve Francii

 [rmx.news/crime/2-algerian-illegal-migrants-arrested-for-rape-of-83-year-old-disabled-woman-in-france](https://www.rmx.news/crime/2-algerian-illegal-migrants-arrested-for-rape-of-83-year-old-disabled-woman-in-france)

May 22, 2023

Dva alžírští imigranti žijící nelegálně ve Francii byli obžalováni ze znásilnění 83leté zdravotně postižené ženy v jejím domě na pařížském předměstí La Courneuve začátkem tohoto měsíce.

Oba muži byli jmenováni jako 29letá Aness B. a 38letá Benaouda D., oba jsou alžírskými státními příslušníky, kteří byli v září 2022 a únoru požádáni o opuštění francouzského území (OQTF). letos, resp.

K údajnému útoku na jejich starší oběť došlo 3. května krátce po 17:30.

CNews informovalo, že oběť žije v přístavbě hlavního domu, který je ve vlastnictví její rodiny, ale v současné době není obýván. Pravidelně se stává cílem migrantských squatterů.

Dva dny před útokem bylo několik squatterů vystěhováno z areálu, včetně dvou podezřelých.

Podle listu Le Parisien se oba podezřelí vrátili na pozemek a vloupali se do domu oběti. Požadovali, aby na nich starší žena prováděla orální sex, což ona odmítla. Policejní zdroj řekl novinám, že ji útočníci poté jednoho po druhém znásilňovali, než utekli s 50 eury v hotovosti z jejího domova.

Traumatizovanou oběť našel o několik hodin později ošetřovatel. Byla hospitalizována s mnohačetnými poraněními obličeje a lékařská vyšetření odhalila vaginální poranění odpovídající znásilnění. Po útoku byla 10 dní v pracovní neschopnosti.

Několik místních obyvatel vyjádřilo své zděšení nad útokem a odhalilo, že vloupání a pokusy migrantů o squatování byly běžné, ale násilné sexuální útoky otřásly okolím.

"Vloupání existují, vždy existovaly, ale pak znásilnit 83letou zdravotně postiženou dámu." Upřímně řečeno, nikdy by mě to nenapadlo," řekl jeden z místních obyvatel CNEWS .

„Žijeme v bláznivém světě. Je to škoda, ale už mě nic nepřekvapuje. Je neuvěřitelné, co se děje,“ dodal další.

Po jejich zatčení byla Aness B., která již byla předmětem příkazu k deportaci ze dne 26. září 2022, propuštěna kvůli důkazům DNA. Stále se očekává, že opustí Francii; není však známo, zda úřady deportaci usnadňují, nebo se od něj jako u mnoha jiných očekává dobrovolný odchod.

Druhý podezřelý, Benaouda D., zůstává ve vazbě za znásilnění. Z vězení byl propuštěn teprve v září loňského roku a od 22. února 2023 se na něj vztahoval příkaz k vyhoštění. Policie ho zná kvůli minulosti krádeží a poškozování majetku.

Evropa jinak

Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní schránky!

REMIX

Join Remix News and Views on Telegram



Zločin Francie Zprávy

Příbuzný



Francie: Walid E. obviněn ze znásilnění a loupeže 96leté Francouzky, o níž už policie věděla

Walid E. je podle matky oběti rovněž obviněn z toho, že v minulosti zbil a znásilnil 14letou dívku.



Albánský migrant obviněný ze zabití svého francouzského hostitele kvůli hádce o náboženství, posílá video s tělem sousedovi přes Snapchat

Migrant, který měl být deportován, prý poslal video s tělem oběti sousedovi přes Snapchat



Nelegální albánský migrant ubodal k smrti svého francouzského hostitele, než zveřejnil video těla na Snapchat

Útočník byl údajně úřadům již znám a ve Francii pobýval nelegálně



3 alžírští státní příslušníci zatčeni za bití francouzských policistů, kteří zasahovali při kapesních krádežích

Policisté v civilu pronásledovali zloděje po Paříži, než byli brutálně napadeni a okradeni



Nejméně 3 mrtví a několik zraněných při hromadné střelbě v Paříži, střelec zatčen

A 69-year-old male has been arrested by French police



French coastguard could be criminally liable after 'ignoring drowning migrants' in English Channel

The leaked report to French newspaper Le Monde proves to be difficult reading



